



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ**  
**СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

---

Организаторам и участникам  
Всероссийской научной конференции  
"Социально-экономические,  
политические и исторические  
аспекты развития северных и  
арктических регионов России"

От имени Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую организаторов и участников Всероссийской научной конференции "Социально-экономические, политические и исторические аспекты развития северных и арктических регионов России".

Конференция зарекомендовала себя как авторитетная площадка, на которой поднимаются актуальные для северных регионов проблемы, выстраивается эффективный диалог между представителями органов государственной власти, научного сообщества, общественных организаций, экспертами.

Сегодняшнее мероприятие дает прекрасную возможность обсудить такие важные для северных территорий вопросы, как сохранение и инновационное развитие агропромышленного комплекса, нормативно-правовое регулирование особых режимов хозяйственной и инвестиционной деятельности в опорных зонах Арктики, формирование кадрового потенциала, а также оценить перспективы использования единого цифрового пространства для ускорения экономического роста и улучшения качества жизни граждан.

Уверена, что конференция пройдет в атмосфере конструктивного общения и будет содействовать запуску новых, перспективных проектов.

Желаю плодотворной работы, творческих успехов и новых достижений.



В.И. МАТВИЕНКО